	180. Шарик массой m=60 г колеблется с периодом T=2с. В начальный момент времени смещение шарика х0=4,0 см и он обладает энергией E=0,02 Дж. Записать уравнение простого гармонического колебания шарика и закон изменения возвращающей силы с течением времени.
m=60 г
х0=4 см
Т=2 с
E=0,02 Дж
	Уравнение гармонических колебаний 
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Скорость равна 
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В начальный момент t=0 имеем 
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Отношение 
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Циклическая частота равна по определению 
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Начальная фаза равна 
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Теперь найдем амплитуду. Умножим 
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Так как sin2φ+cos2φ=1, то 
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Откуда амплитуда равна 
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Подставляем числа. 
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Поэтому уравнение гармонических колебаний 
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Ускорение равно 
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Решения задач из методички для студентов заочников инженерно-технических специальностей высших учебных заведений (включая сельскохозяйственные ВУЗЫ) под редакцией Чертова А.Г., 1987 г. - Прорешено полностью!

Приобрести любое решение можно на нашем сайте: http://fiziks.ru
Так же можно заказать:

1. Решения из задачника Чертова для студентов 1986г.

2. Решения задач по физике из Волькинштейна

3. Задачи по теоретической механике из методичек Тарга для заочников: http://alltermeh.narod.ru/targ.html
4. Решения по термеху из задачника Мещерского: http://alltermeh.narod.ru/mesherskiy.html
5. Задачи по термеху из задачника Яблонского А.А.: http://alltermeh.narod.ru
6. Задачи по термеху из Яблонского А.А. МОМЕНТАЛЬНО: http://termeh.termeh-rgr.ru
7. Бесплатные рефераты студентам и школьникам: http://referat.termeh-rgr.ru
8. Математика из Кузнецова. Готорые решения всех задач: http://alltermeh.narod.ru/mathematics.html
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